

# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

## இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1914 - 2015 මැයි මස 08 වැනි සිකුරාදා - 2015.05.08

1914 ஆம் இலக்கம் - 2015 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 08 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

### பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

பதவிகள் - வெற்றிடம்	பக்கம் 562	பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்	பக்கம் 566
---------------------	---------------	--	---------------

கவனிக்க.- தொலைத்தொடர்புகள் அறவீடு (திருத்தம்) சட்டமூலம் மற்றும் பந்தய, சூதாட்ட விதிப்பளவு (திருத்தம்) சட்டமூலம் ஆகியன 2015, மார்ச் 27 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்குக் குறைநிரப்பிகளாக வெளியிடப்படுகின்றன.

#### வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு சவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2015, மே மாதம் 29 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2015, மே மாதம் 15 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டம் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருப்திப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

டபிள்யூ. ஏ. ஏ. ஜி. பொன்சேக்கா,  
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,

2015 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 22 ஆந் திசுதி.

இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.





## பரீட்சார்த்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளும் அறிவுறுத்தல்களும்

1968 ஆம் ஆண்டின் 25 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட பரீட்சைகள் செய்சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கு இணங்கச் செயற்படுதற்கு பரீட்சார்த்திகள் அனைவரும் சட்டப்பாடுமையவர்களாவர்.

எல்லாப் பரீட்சார்த்திகளும் கீழ்வரும் விதிகளுக்கமைய நடந்துகொள்ள வேண்டும் விதிகளை மீறி நடக்கும் பரீட்சார்த்தி பரீட்சை ஆணையாளரின் விரகின்படி கீழ்க்காணும் தண்டனைகளில் ஒன்றினையோ பலவற்றையோ ஏற்றவாறு பெறவர்.

(i) முழுப்பரீட்சையிலிருந்து அல்லது அதன் ஒரு பகுதியிலிருந்து நிறுத்திவைக்கப்படுவார். ஒரு பாடத்திலிருந்தோ அதன் பகுதியிலிருந்தோ நிறுத்திவைக்கப்படுவார் ;

(ii) ஒரு பாடத்துக்கோ பரீட்சைக்கோ தகுதியற்றவர் ஆக்கப்படுவார் ;

(iii) ஒரு வருடத்துக்கு அல்லது இரண்டு வருடங்களுக்குப் பரீட்சைக்குத் தோற்றாதவாறு தடுத்தவைக்கப்படுவார் ;

(iv) சீவியசாஸம்வரை பரீட்சைக்குத் தோற்றாதவாறு தடுத்து வைக்கப்படுவார் ;

(v) ஒரு கால எல்லைக்குத் தராதர்ப்பத்திரத்தைப் பயன்படுத்த முடியாமல் தடுத்தவைக்கப்படுவார் ;

(vi) பரீட்சார்த்தியின் நடத்தை பற்றி அவருடைய மேலதிகாரிக்குத் தெரிவித்தல் அல்லது பொலிசாரிடம் பரீட்சார்த்தியை ஒப்படைத்தல் அல்லது விடயத்தைப் பொலிசாரிடம் ஒப்படைத்தல்.

பரீட்சைக்கு முன்னரோ, பரீட்சை நடக்கும்பொழுதோ பரீட்சைக்குப்பின்னரோ தேவையான நடவடிக்கை எவையேனும் அவசியமென்ப பரீட்சார்த்தி தீர்மானித்தால் அத்தீர்மானம் முடிவானதாகக் கொள்ளப்படும். எனினும், அரசாங்க சேவைக்குப் பரீட்சார்த்திகளைத் தெரிந்தெடுக்கும் பரீட்சைகளைச் சார்ந்த பரீட்சாதிகாரியின் தீர்மானம் அரசாங்க சேவை அதிகார சபையால் பரிசீலனை செய்வதற்குட்பட்டதாகும்.

1. ஒவ்வொரு பரீட்சார்த்தியும் பரீட்சை மண்டபத்தைச் சார்ந்த இடங்களிலிருந்து மேற்பார்வையாளருக்கோ அவருடைய உதவி உத்தியோகத்தருக்கோ மற்றைய பரீட்சார்த்திகளுக்கோ வசத்தினைத் தோற்றாவையும் உண்டுபண்ணாது நடந்துகொள்ள வேண்டும். பரீட்சை மண்டபத்தின் பிரவேசிக்கும் போதும் வெளியேறும்போதும் பரீட்சார்த்தி அமைதியாக நடந்துகொள்ளுதல் வேண்டும்.

2. பரீட்சார்த்திகள் மேற்பார்வையாளரின் அதிகாரத்துக்குட்பட்டவராவர். பரீட்சை நடக்கும்பொழுதும் அதற்கு முன்னரும் பின்னரும் பரீட்சை மேற்பார்வையாளரும் கவனப்பாளர்தம் சட்டணப்படி நடந்து பரீட்சை மேற்பார்வையாளருக்கு உதவியெதல் வேண்டும்.

3. பரீட்சை மண்டபத்தில் பூரண அமைதி நிலவச் செய்ய வேண்டும். பரீட்சார்த்திகள் எக்காரணம் பற்றியும் மண்டபத்திலுள்ள மற்றும் பரீட்சார்த்திகளுடனோ வெளியேயுள்ள பரீட்சார்த்திகளுடனோ தொடர்புவைத்துக்கொள்ள அனுமதிக்கப்பட மாட்டார். பரீட்சை உத்தியோகத்தர்களுடன் மாத்திரமே தொடர்பு வைத்துக்கொள்ள அனுமதிக்கப்படுவார். மிக அத்தியாவசியமான நிலைமையுண்டானால் மேற்பார்வையாளரின் அனுமதியுட்பட்டுப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.

4. மேற்பார்வையாளரால் ஒழுங்குசெய்யப்பட்ட மேசையைவிட வேறெந்த மேசையையும் பரீட்சார்த்தி உபயோகிக்கக்கூடாது. மேற்பார்வையாளரின் அனுமதியோடன்றி ஒருமாற்றமும் செய்யக்கூடாது. பரீட்சார்த்தி தம்மக்கு ஒழுங்குசெய்யப்பட்டதே வேறு ஒருவரின் ஆசனத்திலிருந்தால் அவர் நேரமையுடைய முறையில் நடந்துகொள்ள எத்தனித்ததாகக் கருதப்படுவார்.

5. பரீட்சார்த்தி தமது விடைத்தாளில் பெயரை எழுதாது சுட்டிலக்கத்தை எழுததல் வேண்டும். ஒரு பரீட்சார்த்தி பிறரொரு பரீட்சார்த்தியின் சுட்டிலக்கத்தைத் தமது விடைத்தாளில் குறித்திருந்தால் அவர் ஏமாற்றுவதற்கு எத்தனித்ததாகக் கருதப்படுவார். சுட்டிலக்கம் வெளிவற்ற முறையில் எழுதப்பட்டிருந்தால் அவ்விடைத்தாளின் கவனிக்கப்பட மாட்டாது.

6. பரீட்சார்த்திக்குக் கொடுக்கப்பட்ட விடையெழுதந்தானையோ வெறெவ்விதப் பொருளையோ பரீட்சை மண்டபத்திலிருந்து வெளியே எடுத்துக்கொண்டு போதல் கூடாது. அத்தகைய விடை எழுதந்தபின்னும் பொருளும் பரீட்சார்த்திக்குச் சொந்தமானவையாகும். இவ்விதிக்கு மாறாக நடந்துகொண்டால் அது நேரமையுடைய நோக்கங்களைக் கொண்ட நடத்தையெனக் கருதப்படுவார்.

7. வினாத்தாளின் கொடுக்கப்பட்ட அரை மணித்தியாலத்துக்குப் பின் பரீட்சார்த்தி எச்சந்தர்ப்பங்களைக் கொண்டு பரீட்சை மண்டபத்துக்குள் அனுமதிக்கப்பட மாட்டார் இந்த நேர எல்லை சமீபந்த பின்னர் தான் பரீட்சார்த்தி பரீட்சை மண்டபத்திலிருந்து வெளியேறவும் அனுமதிக்கப்படுவார். செய்முறை அல்லது வாய்மொழிப்பரீட்சை மண்டபத்துக்குள் அனுமதிக்க முடிகலாம்.

8. பரீட்சார்த்திகள் எழுதவற்கெனக் கொடுக்கப்பட்ட விடைத்தாளில் எழுதவேண்டியல்லாமல் ஒற்றுத்தாளிலோ வினாத்தாளிலோ மேசையிலோ வேறெந்த இடத்திலோ எழுதக்கூடாது. இவ்விதிக்கு முரணாக நடந்தால் பரீட்சார்த்தி நேரமையற்ற நோக்கங்களுடன் நடந்துகொண்டதாகக் கருதப்படுவார்.

9. ஒரு பரீட்சார்த்திக்குக் கொடுக்கப்பட்ட சுதாசியோ விடையுட்பத்தசமோ சிழிச்சுப்படவோ சசுக்கப்படுவோ மடிக்கப்படுவோ வேறெவ்விதத்திலோ சேத்துப்படுத்தப்படவோ கூடாது. பருமட்டான வேலை செய்யப்பட்ட சுதாசியும் புறக்குறிப்பு எழுதிய சுதாசியும் விடைத்தாள்களின் பகுதியாக அமைய வேண்டும். அத்தகைய பருமட்டான வேலை முதலியவற்றை ஒழுங்காசுக் கீறிவிடவேண்டும். பரீட்சை மண்டபத்தில் எழுதிய எவற்றையும் வெளியே எடுத்துச்செல்லல் ஆகாது. ஒரு வினாவுக்கு ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட பலவிடங்களில் விடைஎழுதியிருந்தால் தேவைப்படாத விடைகளை வெட்டிவிடுக. இவ்விதிக்கு மாறாக நடந்தால் அது ஏமாற்றுவதற்கு எத்தனைமுகக் கருதப்படுவார்.

10. சணை சம்பந்தமான வினாக்களுக்குப் பிழையான செய்கை வழிசெய்யுடைய செய்கை வழியில்லாமலோ சரியான விடைகள் இருந்தால் சித்திரத்தில் அலங்கார ரூபச் சித்திரமும், சருத்து வெளிப்பட்டுச் சித்திரமும் சருத்திலும் அளவிலும் நோக்கத்திலும் பெருங்காலும் வேறுமொன்றினோடு ஒத்திருந்தால் அல்லது பெருங்காலும் ஒத்திருந்தால் அவை நேரமையற்ற வழிசன் மூலம் பெற்றவையெனக் கருதப்படுவார்.

11. பரீட்சை மண்டபத்தின் ஒரு பரீட்சார்த்தி தம்வசம் அல்லது பக்கத்தின் எவ்விடத்திலேனும் புத்தகம், சட்டணப்பையில் வைக்கக்கூடிய புத்தகம், குறிப்புப் புத்தகம், கொப்பிப்பு புத்தகம் முதலியவைகளையோ மண்டபத்தின் கொடுக்கப்பட்ட தாள்களைவிட வேறு தாள்களையோ வைத்திருக்கக் கூடாது. தேவைக்கு வேண்டிய மாற்றி வர்ணப்பெட்டியையோ, சணைத் சருப்பெட்டியையோவிட சைப்பை, அழகு செய்செய்யுப்புரர்சல் முதலியவற்றையோ, கோவை அட்டை, சுதாசி மட்டை, வெற்றிக் சுதாசிச் சைப்பி, மடித்த புதினப்பத்திரியோ, மாட்டுத்தாள் முதலியவற்றையோ வைத்திருக்கக் கூடாது. இப்பிரமையணத்தை மீறி நடப்போர் தண்டனைக்கு உள்ளாவார்.

12. பரீட்சை மண்டபத்திலிருக்கும் பரீட்சார்த்தி தம்வசம் புத்தகங்களை யோ குறிப்புகளையோ வைத்திருக்கக் கூடாது. மேற்பார்வையாளருக்கு தேவையெனக் கண்டால்,

ஒவ்வொரு பரீட்சார்த்தியும் தம்வசமுள்ள பொருள்கள் இவையெனக் கூறிவிட வேண்டும். இந்நிந்தனைகளை மீறினால் நேரமையற்ற முறைகளைக் கையாண்டதாகக் கருதப்படுவார்.

13. பிற பரீட்சார்த்திகளின் விடைத்தாளிலிருந்தோ புத்தகத்திலிருந்தோ சுதாசியிலிருந்தோ குறிப்புள்ள முதலியவற்றிலிருந்தோ பரீட்சார்த்திகள் பார்த்து எழுதக்கூடாது என எச்சரிக்கை செய்யப்படுகின்றனர். ஒரு பரீட்சார்த்தி வேறொரு பரீட்சார்த்தியின் விடைத்தாளைப் பார்க்க எத்தனிக்கக்கூடாது. ஒரு பரீட்சார்த்தி வேறொரு பரீட்சார்த்திக்கு உதவியெய்யவும் அப்பரீட்சார்த்தியிடமிருந்தோ வேறொருவரிடமிருந்தோ உதவி பெறவும்கூடாது. விடையெழுதப்பட்டு ஒவ்வொரு தாளும் எழுதப்படும் தாளின் கீழ் வைக்கப்பட வேண்டும். விடைத்தாளைக் கண்டபடி மேசைக்குமேல் விடக்கூடாது.

14. தற்காலிகமாகப் பரீட்சை மண்டபத்தைவிட்டு வெளியே செல்ல பரீட்சார்த்திகளுக்கு எச்சந்தர்ப்பத்திலும் அனுமதி கொடுக்கப்படமாட்டாது. எனினும் அவசியமான சந்தர்ப்பங்களில் மேற்பார்வையாளர் வேண்டிய அனுமதியைக் கொடுப்பார். ஆனால் பரீட்சார்த்தி ஒரு கவனிப்பாளருடன் செல்லவிடப்படுவார். பரீட்சை மண்டபத்திலிருந்து வெளியே செல்லும்பொழுதும், மீண்டும் வரும் பொழுதும் சோதிக்கப்படுவார்.

15. பரீட்சை மண்டபத்தில் அல்லது பரீட்சைக்கு முன்னர் ஒருவருக்காக வேறொருவர் எழுதவது குற்றமாகும். உண்மை பற்றிய அடையாளப் பத்திரங்களில் மாற்றங்கள் செய்தல், பிழையான விபரங்கள் சொடுத்தல், பிழையான விபரங்களைச் சரிவன உறுதிப்படுத்தல் என்பன குற்றமாகும். இவற்றையிட்டு பரீட்சார்த்திகள் எச்சரிக்கை செய்யப்படுகின்றனர்.

16. பரீட்சார்த்தியல்லாத ஒருவர் பரீட்சார்த்திக்கு நேரமையல்லாத முறையில் உதவி செய்து பாரதாரமான குற்றமெனக் கருதப்படும்.

பரீட்சார்த்திகள் தம் சொந்த நலனைக்கருதி கீழ்வரும் விதிகளைக் கவனித்தல் வேண்டும்  
(i) ஒரு பாடம் தொடங்குவதற்குக் குறிக்கப்பட்ட நேரத்திலும் பார்க்க குறைந்தது 10 அல்லது 15 நிமிடங்களுக்கு முன்பாக பரீட்சை மண்டபத்திலிருந்தல் வேண்டும். பரீட்சை மண்டபம் இருக்கும்பின் குறிப்பாகத் தெரியாவிடின் பரீட்சை நடக்கும் நேரத்தை முன்னால் தெரிவித்து அறிந்துகொள்ள வேண்டும்.  
(ii) ஒரு பாடத்துக்குத் தோற்றுவதைப் பற்றியோ தோற்றுவதற்குரிய தகுதிகளைப் பற்றியோ ஐயமேதமிருப்பின் அப்பாடம் தொடங்குமுன் அதை மேற்பார்வையாளரிடமிருந்து தீர்த்துக்கொள்ள வேண்டும். இல்லாவிட்டால் குறிப்பிட்ட பாடத்திற்குத் தோற்றும் தகைமை நிராசரிக்கப்படக்கூடும்.

(iii) நீர் உண்மையான பரீட்சார்த்தியென நிரூபிப்பதற்குரிய சான்றுப்பத்திரங்கள் உட்பட்டிருந்து எதிர்பார்க்கப்பட்டால் ஒவ்வொரு பாடத்துக்குத் தோற்றும் பொழுதும் இப்பத்திரங்களைப் பரீட்சை மண்டபத்துக்கு நீர் கொண்டு வருதல் வேண்டும். தேவையான உறுதிப்பத்திரங்களை நீர் வைத்திருக்காவிடின் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் உமது தகைமை நிராசரிக்கப்படும். உண்மை பற்றிய சான்றுப்பத்திரங்களைக் கொண்டுவர மாற்றப்போனால் பரீட்சை முடியுமுன்னர் அவற்றைக் காண்பிப்பதாக மேற்பார்வையாளரோடு ஒழுங்கு செய்தல் வேண்டும்.

(iv) சாதாரணமாகப் பரீட்சைக்கு வேண்டிய விடைத்தாளின், ஒற்றுத்தாளின், சணை ரேகைத்தாளின், பேரேட்டுத்தாளின், சுருக்கி எழுதவதற்குரிய தாள் என்பன கொடுக்கப்படுகின்ற வழக்கமாகக் கொடுப்பதற்கு மாறாக வேறெவையெனும் கொடுக்கப்பட்டால் அதைப்பற்றி மேற்பார்வையாளருக்கு உடனே அறிவிக்க வேண்டும். உமக்கெனக் கொடுப்பதாக தாள் எவற்றையும் உபயோகிக்கக் கூடாது. மேல் மிச்சமாகக் கொடுக்கப்பட்ட எவற்றையும் சேத்துப்படுத்தாமல் உமது மேசைமேல் விட்டுவைக்காமல் வாய்ப்புகள் கொடுக்கப்பட்டால் சவனமாக உபயோகித்த பின்னர் அவற்றை உமது மேசைமேல் விட்டுவிட வேண்டும்.

(v) சொந்தப் பேனாக்கள், மை, அடிமட்டைகள், சணைத் தகைக்கல் சருவிக்கள், பென்சில், அழிப்புப்புகள், நிறப் பென்சில்சுள், வர்ணக்கட்டிகள், நீர்வர்ணங்கள், விஞ்சுளைப் பிரதி செய்யும் தாள்கள் முதலியவற்றைப் பரீட்சார்த்திகள் கொண்டுவருதல் வேண்டும்.  
(vi) விடைத்தாளின் ஒவ்வொன்றிலும் நீர் உபயோகித்த வேறு தாளிலும் பரீட்சையின் பெயரையும் உமது சுட்டிலக்கத்தையும் கண்டிப்பாகக் குறிப்பாகக் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். விடையெழுத தாளில் இரு பக்கத்திலும் துப்புரவாகவும் தெளிவாகவும் எழுததல் வேண்டும். ஒரு விடையிலுள்ள ஒவ்வொரு பகுதி விடைக்கும்மையின் ஒவ்வொரு வெற்றுக்கோடு விடப்பட வேண்டும். முழு விடைக்குப் பின்னர் ஒரு கோடு கீறப்பட வேண்டும். அல்லது சில வெற்றுக்கோடுகள் விடப்பட வேண்டும். விடைகளை ஒன்றோடொன்று நெருக்கி எழுத வேண்டாம்.

(vii) உமக்குக் கொடுக்கப்பட்ட விடைத்தாளிலுள்ள இடதுபக்க அட்டையில் வினாவுக்குரிய இலக்கத்தை எழுதக. வலதுபக்கத்து அட்டைப்பு, பரிசோதகரின் உபயோகத்துக்காக விடப்பட்டிருக்கிறது. தவறான இலக்கங்களிடின் சங்கடங்கள் ஏற்படுமானால் உமது விடைக்குரிய சரியான இலக்கங்களையிடுக.

(viii) எல்லா விபரமாக சணைக்கீடுகளையும் பெரும்படியான வேலைகளையும் நீர் செய்யும் சணைக்குரிய செய்கை வழிசனின் முறையான அமைப்பு முறையில் தருக. வரைபடங்கள், கோட்டு ரூபங்கள், சிறு படங்கள் என்பன திட்டமாகவும் பெரிதாகவும் இருக்க வேண்டும். வரைபடத்தை அல்லது கோட்டு ரூபத்தை அல்லது சிறுபடத்தைக் காட்டி எழுதப்படும் விடை, விடைத்தாளின் மறுபக்கத்தில் தொடரப்படுமானால் அவ்விடவாக்கம் மறுபடியும் கீறப்பட வேண்டும்.  
(ix) ஒவ்வொரு பாடத்தின் முடிவிலும் நீர் எழுதிய முறைப்படி உமது விடைத்தாள்களைக் சவனமாக ஒழுங்குபடுத்தி நெருக்கமாகவும் உறுதியாகவும் ஒன்றுசேர்த்து இடதுபக்கத்து மேல் முலையில் (வலதுபக்க மேல் முலையிலன்றி) உமக்குக் கொடுக்கப்பட்ட நூலால் சுட்டுதல் வேண்டும்.

(x) வினாப்பத்திரத்தின் தலைப்பில் சுட்டிய வினாக்கள் தெரிவுக்குரிய வினாக்கள் பற்றியுள்ள விதிகளைக் சவனமாக அவதானித்தல் வேண்டும். இவற்றைக் சவனியாது விடைகள் எழுதப்படின் உமது சித்தியின் தரம் பாதிக்கப்படும்.

(xi) உமது விடைத்தாள்களைத் நேரடியாக மேற்பார்வையாளரிடமோ கவனிப்பாளரிடமோ கொடுத்தல் வேண்டும். அல்லது இவர்களின் ஒருவர் வந்து ஏற்றுக்கொள்ளும் வரை உமது ஆசனத்தில் இருக்க வேண்டும். இது செய்யத் தவறினால் உமது விடைத்தாள் சாணாற்றியே இப்பாடத்துக்கு நீர் வரவில்லையென எண்ணப்படும். எக்காரணம் பற்றியும் சேவசரிடமோ பணியாளரிடமோ விடைத்தாள்களைக் கொடுத்தல் கூடாது.

(xii) மேற்பார்வையாளரிடம் அல்லது கவனிப்பாளரிடம் பேச அல்லது மேலதிகமான விடைத்தாள்கள் முதலியன பெறவேண்டியனல்ல உமது ஆசனத்திலிருந்து கையை உயர்த்திக்கூடா வேண்டும்.

பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம்.

இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களம்,  
பெலவத்தை,  
பத்தர்முல்லை.

## பதவிகள் - வெற்றிடம்

### அறிவித்தல்

**அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களத்தின் முகாமைத்துவ உதவி தொழில்நுட்பவியல் சேவைத் தரத்திற்குரிய வகுப்பு III தரம் III இற்கான “ஓவ்செட் லித்தோ” அச்சீட்டு இயந்திர இயக்குநர் பதவிக்கு வெளிவாரி விண்ணப்பதாரிகளை ஆட்சேர்த்துக்கொள்வதற்காக விண்ணப்பங்கள் கோரல்**

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களத்தின் முகாமைத்துவ உதவி தொழில் நுட்பவியல் சேவைத் தரத்திற்குரிய வகுப்பு III தரம் III இற்கான “ஓவ்செட் லித்தோ” அச்சீட்டு இயந்திர இயக்குநர் பதவிக்கு வெளிவாரி விண்ணப்பதாரிகளை ஆட்சேர்த்துக்கொள்வதற்காக தகைமையுள்ளவர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

### பதவிக்குரிய சம்பள அளவுத்திட்டம் :

மாதாந்தம் ரூபா 14,425 - 10 X 145 - 11 X 170 - 6 X 240 - 14 X 320 - ரூபா 23,665 சம்பள அளவுத் திட்டமே இப்பதவிக்குரித்தானதாகும்.

### தகைமைகள் :

- (1) இலங்கைப் பிரசையாய் இருத்தல் வேண்டும் ;
- (2) நல்லொழுக்கமும் நல்ல தேகாரோக்கியமும் உடையவராக இருத்தல் வேண்டும் ;
- (3) ஏதேனும் சமயக் குருவானவராக இருத்தல் கூடாது ;
- (4) கல்விப் பொதுத்தராதரச் சான்றிதழ் (சாதாரண தரம்) பரீட்சையில் கணிதம், சிங்களம்/ தமிழ்/ ஆங்கிலம் ஆகியவற்றில் ஊடக மொழி, விஞ்ஞானம் உட்பட நான்கு (4) பாடங்களில் திறமைச் சித்திகளுடன் ஒரே தடவையில் ஆறு (6) பாடங்களில் சித்திபெற்றிருத்தல் வேண்டும் ;
- (5) அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஒரு நிறுவனத்தில் உரிய துறையில் 10 வருடங்களுக்குக் குறையாத அனுபவம் பெற்றிருத்தல் வேண்டும் ;  
(இந்த பத்து (10) வருட சேவைக்காலத்திற்குள் நம்பிக்கைப் பொறுப்பு நிதியம்/ ஓய்வூதிய நிதியத்திற்குப் பங்களிப்புச் செய்திருப்பதை நிரூபித்தல் வேண்டும்.)
- (6) துறைக்குரித்தான N.V.Q 4 மட்டத்திற்கான திறமைச் சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

**ஆட்சேர்த்துக்கொள்ளும் விதம்.-** தகைமைகளுடன் விண்ணப்பதாரிகளுக்கான “ஓவ்செட் லித்தோ” அச்சீட்டு இயந்திரங்கள் பற்றிய தேசிய வாழ்க்கைத்தொழில் தகைமைகள் (N.V.Q 5) மட்டத்திலான பரீட்சை, தேசிய வாழ்க்கைத்தொழில் மற்றும் மூன்றாம் நிலைக் கல்வி ஆணைக்குழுவினால் அல்லது அக்குழுத் தகைமையுள்ளவரெனத் தீர்மானிக்கின்ற பட்சத்தில் நடாத்தப்படுவதுடன் அங்கு திறமைச் சான்றிதழ் பெற்றுக்கொண்ட விண்ணப்பதாரிகளுக்காக கட்டமைப்பு நேர்முகப் பரீட்சையொன்று நடாத்தப்படும். அதில் விண்ணப்பதாரிகள் பெற்றுக்கொள்ளும் புள்ளிகள் அடிப்படையின்மீது தகைமைகள் பரீட்சிக்கப்படும் நேர்முகப் பரீட்சையின் பின்னர் வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கைக்கமைய தகைமையானவர்கள் ஆட்சேர்த்துக் கொள்ளப்படுவார்கள். தேசிய வாழ்க்கைத்தொழில் தகைமைகள் பரீட்சையில் குறிப்பிட்ட திறமை பெறும் விண்ணப்பதாரிகளுக்கு உரிய திறமைச் சான்றிதழ் வழங்கப்படும். கட்டமைப்பு நேர்முகப் பரீட்சையில் சித்திபெற்றுவதற்காக ஆகக்குறைந்தது, மொத்தப் புள்ளிகளின் 40% பெறப்பட வேண்டுமென்பதுடன் தகைமைகள் பரீட்சிக்கும் நேர்முகப் பரீட்சையில் புள்ளிகள் வழங்கப்பட மாட்டாது.

மேற்குறிப்பிடப்பட்ட தேசிய வாழ்க்கைத்தொழில் தகைமைகள் (N.V.Q) திறமைச் சான்றிதழ் மீது ஆட்சேர்த்துக்கொள்ளும் முறை தேசிய வாழ்க்கைத்தொழில் மற்றும் மூன்றாம்நிலைக் கல்வி ஆணைக்குழுவின் திருத்தத்திற்கு உட்பட்டது.

**நிரந்தரமாக்குதல்.-** வகுப்பு III தரம் III இற்கு நியமிக்கப்படுகின்ற அலுவலரொருவர் மூன்று (3) வருட தகுதிகாண் காலத்திற்கு உட்பட்டவராவார். அவர் முதலாம் வினைத்திறமைகாண் தடைப் பரீட்சையில் சித்திபெறுதல் மற்றும் பொது நிருவாக சுற்றறிக்கை இல. 7/2007 இன் ஏற்பாடுகளுக்கமைய மொழித் திறமையைப் பூர்த்தி செய்திருப்பின் மற்றும் அவர் நன்னடத்தை காலப்பகுதிக்குள் கடமைகள், வேலை மற்றும் நடத்தை திருப்தியாக இருக்கும் பட்சத்தில் அவர் நன்னடத்தைக் காலப்பகுதியின் இறுதியில் சேவையில் நிரந்தரமாக்கப் படுவார்.

**வயது.-** விண்ணப்பதாரர்கள் 30 வயதிற்கு குறையாதும் 40 வயதிற்கு மேற்படாதும் இருத்தல் வேண்டும்.

- \* இங்கு தரப்பட்டுள்ள தகைமைகள் 2015.06.05 ஆந் திகதியன்று சகல விதத்திலும் பூர்த்திசெய்யப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.
- \* தற்போது அரசாங்க சேவையிலுள்ள விண்ணப்பதாரிகள் மட்டும் விண்ணப்பத்தின் 14 ஆம் பகுதியைக் கட்டாயம் நிரப்புதல் வேண்டும்.
- \* விண்ணப்பங்கள் இத்துடனுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப் படிவத்திற்கமைய தயாரிக்கப்பட்டு, பிழையின்றி பூர்த்தி செய்து, கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் “ஓவ்செட் லித்தோ” அச்சீட்டு இயந்திர இயக்குநர் பதவிக்கு வெளிவாரி விண்ணப்பதாரிகளுக்கான விண்ணப்பம்” எனக் குறிப்பிட்டு, 2015.06.05 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் “அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8” எனும் முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும்.
- \* இங்கு குறிப்பிடப்படாத ஏனைய காரணிகள் அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களத்தின் அச்சீட்டு சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பிற் கமையவே தீர்மானிக்கப்படும்.
- \* இச்சேவை ஏற்பாடுகளின்கீழ் ஆட்சேர்த்துக்கொள்ளப்படும் சகல அலுவலர்களும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு தாபனக்கோவை மற்றும் நிதி ஒழுங்குவிதிகள் பிரமாணத்தின் ஏற்பாடுகளிற்கும் அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவினால் விதிக்கப்படும் கட்டளை, “ஒழுங்கு விதிகள்” கடமைச் சட்டத்திட்டங்களுக்கும் திணைக்களத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கும் அரசினால் காலத்திற்குக் காலம் விநியோகிக்கப்படும் ஏனைய ஏற்பாடுகள் மற்றும் கட்டளைகளுக்கும் அமைய ஒழுங்குதல் வேண்டும்.

டபிள்யூ. ஏ. ஏ. ஜி. பொன்சேக்கா,  
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).



**பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்**

விவாக, பிறப்பு மற்றும் இறப்பு பதிவாளர் பதவி - கம்பஹா மாவட்டம்

இங்கு கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரிவுகளில் உள்ள விவாக, பிறப்பு மற்றும் இறப்பு பதிவாளர் பதவிகளுக்கு விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

1. விண்ணப்பதாரர்கள் உரிய பிறப்பு மற்றும் இறப்பு பதிவுப் பிரிவுக்குள் நிரந்தர முகவரியை உடையவர்களாகவும் குறிப்பிடத்தக்களவு சொத்துக்களுக்கு உரிமையாளர்களாகவும் பிரதேச மக்களின் நன்மதிப்பையும் ஒத்தாசையையும் பெறுகின்றவர்களாகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

2. இப்பதவிக்காக பெண்/ஆண் இருபாலாருக்கும் விண்ணப்பிக்க முடியும்.

3. விண்ணப்பதாரரின் வயது 30 வருடங்களுக்குக் குறையாமல் இருப்பதோடு, 60 வருடங்களுக்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும்.

4. விண்ணப்பதாரர்கள் விவாகம் செய்தவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.

5. கல்வி மற்றும் ஏனைய தகைமைகள் போன்றவை சம்பந்தமாக மேலதிக விபரம் உரிய மாவட்ட செயலாளர் அலுவலகம், காணி மற்றும் மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகம், பிரதேச செயலாளர் அலுவலகம், கிராம அலுவலர் அலுவலகம், கிராம அபிவிருத்திச் சபை மற்றும் கூட்டுறவுச் சங்கம் போன்ற பதிவுப் பிரிவின் பொது இடங்களில் பார்வைக்காக வைக்கப்பட்டுள்ள அறிவித்தல்களிலிருந்து அறிந்துகொள்ளலாம்.

6. இது சம்பந்தமாக தேவையான விண்ணப்பங்களை உரிய மாவட்டத்தின் மாவட்ட செயலாளர் (அரசாங்க அதிபர்) அலுவலகத்திலிருந்தும் காணி மற்றும் மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்திலிருந்தும் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

7. பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பங்களை 2015, ஆனி மாதம் 8 ஆந் திகதியோ அதற்கு முன்போ அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முகவரிக்கு கிடைக்குமாறு பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்புதல் வேண்டும்.

ஈ. எம். குணசேகர,  
பதிவாளர் நாயகம்.

பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்,  
இல. 234/A.3, டென்சில் கொப்பேசுருவ மாவத்தை,  
பத்தரமுல்லை,  
2015, ஏப்பிரல் 20.

**அட்டவணை**

மாவட்டம்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் பிரிவும் பதவியும்	விண்ணப்பங்கள் அனுப்ப வேண்டிய முகவரி
கம்பஹா	பியசம	சியனே கோரளை கிழக்கு மீசுஹவத்த-பியசம பகுதிப் பிரிவின் விவாக (பொது) பதிவாளர் பதவி	மாவட்டச் செயலாளர்/மேலதிக பதிவாளர் நாயகம், மாவட்டச் செயலாளர் அலுவலகம், கம்பஹா

5-87

**பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்**

விவாக, பிறப்பு மற்றும் இறப்பு பதிவாளர் பதவி - இரத்தினபுரி மாவட்டம்

இங்கு கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரிவுகளில் உள்ள விவாக, பிறப்பு மற்றும் இறப்பு பதிவாளர் பதவிகளுக்கு விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

1. விண்ணப்பதாரர்கள் உரிய பிறப்பு மற்றும் இறப்பு பதிவுப் பிரிவுக்குள் நிரந்தர முகவரியை உடையவர்களாகவும் குறிப்பிடத்தக்களவு சொத்துக்களுக்கு உரிமையாளர்களாகவும் பிரதேச மக்களின் நன்மதிப்பையும் ஒத்தாசையையும் பெறுகின்றவர்களாகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

2. இப்பதவிக்காக பெண்/ஆண் இருபாலாருக்கும் விண்ணப்பிக்க முடியும்.



6. இது சம்பந்தமாக தேவையான விண்ணப்பங்களை உரிய மாவட்டத்தின் மாவட்ட செயலாளர் (அரசாங்க அதிபர்) அலுவலகத்திலிருந்தும் காணி மற்றும் மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்திலிருந்தும் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

7. பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பங்களை 2015, ஆனி மாதம் 8 ஆந் திகதியோ அதற்கு முன்போ அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முகவரிக்கு கிடைக்குமாறு பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்புதல் வேண்டும்.

ஈ. எம். குணசேகர,  
பதிவாளர் நாயகம்.

பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்,  
இல. 234/A.3, டென்சில் கொப்பேசடுவ மாவத்தை,  
பத்தரமுல்லை,  
2015, சித்திரை 22.

### அட்டவணை

மாவட்டம்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் பிரிவும் பதவியும்	விண்ணப்பங்கள் அனுப்ப வேண்டிய முகவரி
கொழும்பு	கொழும்பு	நிவ்ஸார் பிரிவின் பிறப்பு மற்றும் இறப்பு பதிவாளர் பதவி	மாவட்டச் செயலாளர்/ மேலதிக பதிவாளர் நாயகம், மாவட்டச் செயலகம், கொழும்பு
கொழும்பு	கெஸ்பேவ	மாம்பே பிரிவின் பிறப்பு, இறப்பு மற்றும் சல்பிட்டி கோறளை பிரிவின் விவாக (பொது) பதிவாளர் பதவி	மாவட்டச் செயலாளர்/ மேலதிக பதிவாளர் நாயகம், மாவட்டச் செயலகம், கொழும்பு
கொழும்பு	சீத்தாவக்க	ஹங்வெல்ல பிரிவின் பிறப்பு, இறப்பு மற்றும் ஹேவாகம் கோறளை பிரிவின் விவாக (பொது) பதிவாளர் பதவி	மாவட்டச் செயலாளர்/ மேலதிக பதிவாளர் நாயகம், மாவட்டச் செயலகம், கொழும்பு

5-216

## பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

### இலங்கை-ஜேர்மன் தொழில்நுட்ப பயிற்சி நிறுவகம் - மொரட்டுவை

(திறன்கள் அபிவிருத்தி மற்றும் தொழிற்பயிற்சி அமைச்சு)

தேசிய தொழில் பயிலுநர் திட்டத்தின் கீழ் முழுநேரப் பயிற்சி நெறிக்கான அனுமதி - 2015

கீழ்க்காணும் ஆகக் குறைந்த தகைமைகளையுடைய ஆண்/பெண் இருபாலாரிடமிருந்தும் 2015 ஆம் ஆண்டு அனுமதிக்கான விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

தேவையான ஆகக் குறைந்த தகைமைகள் வருமாறு :-

1. (அ) வயது.- 2015.03.31 ஆந் திகதியன்று 16 வயதிற்கும் 22 வயதிற்கும் இடைப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

(ஆ) கல்வி.- (i) க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் தமிழ்/சிங்களம் (போதனாமொழி), கணிதம் உட்பட 6 பாடங்களில் ஒரே அமர்வில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

அல்லது

(ii) மின்சாரவியல்/இலத்திரவியல்/இயந்திரவியல் துறைகளில் புதிய கண்டுபிடிப்புகளில் ஈடுபட்டு தேசிய/மாகாண மட்டத்தில் இலங்கை புத்தாக்குனர் ஆணைக்குழுவினால் வழங்கப்பட்ட முதல் மூன்று இடங்களில் ஒன்றினைப் பெற்ற சான்றிதழுடன் க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் தமிழ்/சிங்களம் (போதனாமொழி), கணிதம் உட்பட 6 பாடங்களில் இரண்டு அமர்வுகளில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு.- தேசிய தொழில் பயிலுநர் தொழிற்பயிற்சி அதிகார சபையில் 3 அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட வருடங்களுக்கான பயிற்சியினைப் பெறுவோர் விண்ணப்பிப்பதற்கு தகுதியுடையோர் அல்லர்.

2. பயிற்சிப் போதனைகள்.- சிங்களத்தில் எல்லாப் பாடநெறிசனும் தமிழில் மோட்டார் இயந்திரவியல் பாடநெறியும் நடத்தப்படும்.

3. நுழைவுத் தேர்வு.- தேவையான தகைமைகளையுடைய, கீழே 4 ஆம் பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சைக் கட்டணங்கள் செலுத்திய விண்ணப்பதாரி மட்டும் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர்.

பரீட்சை நிலையம்.- அனுமதிக்கான எழுத்துமூலப் பரீட்சை கொழும்பு, கண்டி, காலி, பதுளை, அநுராதுபுரம், வவுனியா ஆகிய பரீட்சை நிலையங்களில் நடைபெறும். (போதியளவு பரீட்சார்த்திகள்



இல்லாத நிலையங்களில் பரீட்சை இரத்துச் செய்யப்பட்டு அருகிலுள்ள வேறு பரீட்சை நிலையத்தில் பரீட்சை எழுத அனுமதிக்கப்படுவர்.)

**எழுத்துமூலப் பரீட்சை.-** இப்பரீட்சை கணிதம், அடிப்படைத் தொழில்நுட்ப அறிவு, பொது அறிவு, ஆங்கிலம், தொழில்நுட்ப வரைதல் ஆகியவற்றை அடிப்படையாகக் கொண்ட 2 வினாப்பத்திரங்களுக்கு விடையளித்தல் வேண்டும்.

**4. பரீட்சைக் கட்டணம்.-** பரீட்சைக்குத் தோற்ற விரும்பும் விண்ணப்பதாரிகள் 400 ரூபாவை ஏதாவதோர் இலங்கை வங்கிக் கிளையில், கணக்கு இலக்கம் 681490, மொரட்டுவைக் கிளைக்கு பிரதான கணக்காளர், இலங்கை-ஜேர்மன் தொழில்நுட்ப நிறுவனம் என்னும் பெயரில் வைப்பிலிட்டு அதற்கான பற்றுச்சீட்டின் பிரதியை விண்ணப்பத்துடன் இணைத்து அனுப்புவதல் வேண்டும். அழிந்துபோன அல்லது வேறு மாற்றங்கள் செய்யப்பட்ட பற்றுச்சீட்டுக்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது. மேற்கூறிய பற்றுச்சீட்டு இணைக்கப்படாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

அனுமதிப் பரீட்சைக்குத் தோற்றாத காரணத்தினாலோ அல்லது வேறு எந்தக் காரணத்தினாலோ பரீட்சைக் கட்டணம் மீளளிக்கப் படமாட்டாது என்பதை விசேடமாகக் கவனத்திற்கொள்க.

**5. ஆரம்ப தேர்வு முறை.-** எழுத்து மூலப்பரீட்சையில் ஆகக்கூடிய புள்ளிகளைப் பெறுபவர்கள் மத்தியிலிருந்து திறமை அடிப்படையில் தகைமையுடையவர்கள் நேர் முகப்பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர். பின்தங்கிய மாவட்டங்களின் வெட்டுப்புள்ளி குறைக்கப்பட்டுள்ளது. (இவ் வெட்டுப்புள்ளி இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் நடைமுறைக்கேற்ப தீர்மானிக்கப்படும்.)

**6. இறுதித் தேர்வு முறை.-** நேர்முகப் பரீட்சைக்கு முன்பதாக செயல்முறைப் பரீட்சையொன்றுக்கு உட்படுத்தப்படுவர். செயல்முறை பரீட்சையின் 40% மும், நேர்முக பரீட்சையின் 60% மும் புள்ளிகளாக வழங்கப்படும். வினையாட்டு போன்ற சிறப்புத் தகைமைகள் இருந்தால் அவைகள் கவனத்தில் கொள்ளப்படும்.

பயிற்சிக்கு தெரிவுசெய்யப் படுவோர் வைத்திய பரீட்சைக்கு உட்படுத்தப்படுவர். இதில் சித்தியடையாதோர் பயிற்சியிலிருந்து நீக்கப்படுவர்.

**7. பயிற்சி நெறி :**

- மோட்டார் இயந்திரவியல் - 04 ஆண்டுகள்
- மில்றை/வார்ப்பியல் - 04 ஆண்டுகள்
- காற்று பதனமாக்கல்/குளிர்நட்டல் - 03 1/2 ஆண்டுகள்
- வலு மின்சாரவியல் - 03 1/2 ஆண்டுகள்
- ஆயுத இயந்திரவியல் - 03 1/2 ஆண்டுகள்
- வாகன மின்சாரவியல் - 03 ஆண்டுகள்
- மசல் இயந்திரவியல் - 03 ஆண்டுகள்
- உருக்கியிணைத்தல் - 03 ஆண்டுகள்

**பொரளை கிளையில் நடைபெறும் பயிற்சினெறி :**

- வாகன உடல் திருத்தலும் வர்ணம் தீட்டுதலும் - 03 ஆண்டுகள்
- வாகன மின்சாரவியல் - 03 ஆண்டுகள்

முதலாம் வருடம் நடத்தப்படும் அடிப்படை பயிற்சியின் முடிவில் நடைபெறும் தொழிற்றுறை தேர்வு பரீட்சையில் பெறப்படும் புள்ளிகளையும், ஆற்றல்களையும் அடிப்படையாகக் கொண்டே உமக்கான தொழிற்றுறை தெரிவுசெய்யப்படும்.

**8. பிணை முறை கைச்சாத்திடல்.-** 4, 3 1/2, 3 வருட பயிற்சிக்கு தெரிவுசெய்யப்படுவோர் இ. ஜே. தொ. ப. நிறுவகத்துடனும் தேசிய தொழிற்பயிற்சி அதிகாரசபையுடனும், பயிற்சியினை திருப்திகரமாக பூர்த்தி செய்வேனென உடன்படிக்கை ஒன்றில் கைச்சாத்திடுதல் வேண்டும்.

அத்துடன் பயிற்சியின் பின்னர் கேட்டுக்கொள்ளப்பட்டால் இலங்கை போக்குவரத்து சபையில் குறைந்தது இரண்டு வருடங்கள் பணியாற்றவேனெனவும் பிணைமுறி ஒன்றில் கைச்சாத்திடுதல் வேண்டும்.

**9. கீழ்க்காணும் மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கேற்ப (ஏ4) அளவில் விண்ணப்பம் தயாரிக்கப்பட்டு, அதனுடன் -**

- (அ) பிறப்பு அத்தாட்சிப்பத்திரம் ;
- (ஆ) கல்விச் சான்றிதழ் ;
- (இ) இலக்கம் 1 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளதற்கிணங்க இலங்கை புத்தாக்கங்கள் ஆணைக்குமுவினால் வழங்கப்பட்ட சான்றிதழ் ஆகிய ஆவணங்களின் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட பிரதிகள் இணைக்கப்படல் வேண்டும்.

தபால் உறையின் இடப்பக்க மேல் மூலையில் “முழுநேர பயிற்சினெறிக்கு பயிலுனர்களை சேர்த்தல் 2015” எனக் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். (விண்ணப்பப்படிவங்களை [www.cgtti.slt.lk](http://www.cgtti.slt.lk) என்னும் இணையத் தளத்திலிருந்தும் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.)

**10. விண்ணப்ப முடிவுத் திகதி.-** விண்ணப்பங்கள் 2015.06.20 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்பதாக ‘முகாமையாளர்-நிர்வாகமும் மனிதவளமும்’ அவர்களுக்குக் கிடைக்கக்கூடியதாக பதிவுத்தபால் மூலம் கீழே தரப்பட்டுள்ள முகவரிக்கு அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும். தாமதமாகக் கிடைக்கும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

**11. பரீட்சை அனுமதிப்பத்திரம்.-** தகைமையுள்ள பரீட்சார்த்தி களுக்கு 2015.08.10 ஆந் திகதியளவில் பரீட்சை அனுமதிப்பத்திரம் அனுப்பி வைக்கப்படும். மேற்படி பத்திரம் கிடைக்கப்பெறாதோர் கீழேயுள்ள தொலைபேசி இலக்கத்தினூடாக தொடர்புகொள்க.

**12. பொரளை கிளைக்கான அனுமதி.-** மொரட்டுவை நிறுவகத் திற்கான தெரிவு இடம்பெற்று 3 மாதங்களின் பின் பொரளை கிளைக்கான தெரிவு மேற்படி பரீட்சைக்கமைய இடம்பெறும்.

முகாமையாளர் ,  
 நிர்வாகமும் மனித வளமும்.

இலங்கை - ஜேர்மன் தொழில் நுட்ப பயிற்சி நிறுவகம்,  
 இல. 582, காலி வீதி,  
 கல்கிசை.  
 தொலைபேசி இல. : 011-2605625.





















**4.18 பாடநெறி இலக்கம் 18 - மேற்கத்தேய சங்கீதம் (ஆங்கிலம்)**

4.18.1 2013 ஆம் ஆண்டில் நடாத்தப்பட்ட க.பொ.த(உ.த) பரீட்சையில் மேற்கத்தேய சங்கீதம் உட்பட 03 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்

அத்துடன்

ஆங்கில மொழியில் திறமைச்சித்தி /ஆங்கில இலக்கியத்திற்கு சாதாரண சித்தியுடன் சிங்களம் /தமிழ் மொழி, கணிதம் மற்றும் மேற்கத்தேய சங்கீதம் உட்பட பிரதான ஆறு (06) பாடங்களில் க.பொ.த(சா.த) பரீட்சையில் சித்தியடைந்திருத்தல்.

அல்லது

4.18.2 2013 ஆம் ஆண்டில் நடத்தப்பட்ட க.பொ.த(உ.த) பரீட்சையில் எவையேனும் மூன்று (03) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்

அத்துடன்

ஆங்கில மொழியில் திறமைச் சித்தி /ஆங்கில இலக்கியத்தில் சாதாரண சித்தியுடன் சிங்களம் /தமிழ் மொழி, கணிதம் மற்றும் மேற்கத்தேய சங்கீதம் உட்பட பிரதான 06 பாடங்களில் க.பொ.த (சா.த) பரீட்சையில் சித்தியடைந்திருத்தல்.

அத்துடன்

கல்வியியல் நிறுவக சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனமொன்றில் மேற்கத்தேய சங்கீதம் துடர்பாக ஐந்தாம் வகுப்பில் சித்தியடைந்திருத்தல். (செயற்பாடு மற்றும் பிரயோக ரீதியில்)

அல்லது

க.பொ.த(உ.த) மேற்கத்தேய சங்கீதப் பாடம் மேலதிக பாடமாக சித்தியடைந்திருக்க வேண்டும்.

கவனிக்க வேண்டியது :-

- (i) மேற்கத்தேய சங்கீதப் பாடநெறிக்காக நடாத்தப்பட்ட பிரயோகப் பரீட்சையில் திருப்திகரமான திறமை மட்டத்தை பெற்றிருத்தல்.
- (ii) அப்பாடநெறிக்குத் தேர்ந்தெடுக்கும் போது மேற்கூறப்பட்ட 4.18.1இன் கீழ் தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்துள்ள விண்ணப்பதாரர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.

**4.19 பாடநெறி இலக்கம் 19 - நாடகமும் அரங்கியலும் (சிங்களம்)  
நாடகமும் அரங்கியலும் (தமிழ்)**

4.19.1 2013 ஆம் ஆண்டில் நடந்த க.பொ.த(உ.த) பரீட்சையில் நாடகமும் அரங்கியலும் பாடம் உட்பட மூன்று (03) பாடங்களில் சித்தி பெற்றிருத்தல்

மற்றும்

4.19.2 சிங்களம்/தமிழ்மொழி, கணிதம், நாடகமும் அரங்கியல்/நடனம் /சித்திரம் /சங்கீதம் உட்பட பிரதான ஆறு (06) பாடங்களில் க.பொ.த(சா.த) பரீட்சையில் சித்தியடைந்திருத்தல்.

4.19.3 2013 ஆம் ஆண்டில் க.பொ.த(உ.த) பரீட்சையில் நாடகமும் அரங்கியலும் பாடத்திற்காகப் பெற்றுள்ள தரத்தின் அடிப்படையில் மேலதிகப் புள்ளி 3.5 இல் குறிப்பிட்டதற்கமைய வழங்கப்படும்.

கவனிக்க வேண்டியது :-

ஆட்சேர்ப்பின் போது ஏதாவது ஒரு மாவட்டத்தில் க.பொ.த (சா.த) பரீட்சையில் நாடகமும் அரங்கியலும் பாடத்தில் சித்தியெய்தவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும். அப்பிரதேச செயலகப் பிரிவிலிருந்து க. பொ. த. (சா.த) பரீட்சையில் நாடகமும் அரங்கியலும் பாடத்தில் சித்தியடைந்த விண்ணப்பதாரிகள் போதியளவு எண்ணிக்கையுடையதாக இல்லாதபட்சத்தில் மட்டும் க.பொ.த (சா.த) பரீட்சையில் நடனம் /சங்கீதம் /சித்திரம் பாடம் சித்தியெய்திய விண்ணப்பதாரிகளைத் தேர்ந்தெடுப்பதற்காக கருத்திற்கொள்ளப்படும்.

**4.20 பாடநெறி இலக்கம் 20 - உடற்கல்வி (சிங்களம்)  
உடற்கல்வி (தமிழ்)  
உடற்கல்வி (ஆங்கிலம்)**

4.20.1 2013 ஆம் ஆண்டில் நடந்த க.பொ.த (உ.த) பரீட்சையில் ஏதாவது மூன்று பாடங்களில் சித்திபெற்றிருத்தல்.

அத்துடன்



- (ii) அங்கீகரிக்கப்பட்ட விளையாட்டுப் போட்டி கல்வியமைச்சு விளையாட்டு அமைச்சு /தேசிய இளைஞர் சேவை மன்றத்தால் ஓழுங்கு செய்யப்பட்ட தேசிய மட்டத்திலான விளையாட்டுப்போட்டிகள்.

மாகாணக் கல்வியமைச்சு /மாகாண விளையாட்டு அமைச்சு /தேசிய இளைஞர் சேவைமன்றத்தால் மாகாண மட்டத்தில் ஓழுங்கு செய்யப்பட்ட விளையாட்டுப்போட்டிகள்.

மாகாண விளையாட்டு அமைச்சு /தேசிய இளைஞர் சேவை மன்றத்தால் மாவட்ட மட்டத்தில் ஓழுங்கு செய்யப்பட்ட மாவட்ட மட்டத்திலான விளையாட்டுப் போட்டிகள் /மாகாண கல்வியமைச்சினால் ஓழுங்கு செய்யப்பட்ட கல்வி வலய மட்டத்திலான விளையாட்டுப்போட்டிகள்.

- (iii) விளையாட்டு அமைச்சில் அல்லது கல்வியமைச்சில் பதிவு செய்யப்பட்ட விளையாட்டுக்கழகங்களினூடாக ஓழுங்கு செய்யப்பட்ட 'A' தரத்திலான போட்டிகளில் 1 ஆம், 2 ஆம், 3 ஆம் தரங்களைப் பெற்றவர்களுக்கு மாத்திரம் அவ்வொழுங்கில் முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.

- (iv) விண்ணப்பம் கோரும் இறுதித்திகதிக்கு முன்னதான ஐந்து வருடங்களில் பெறப்பட்ட விளையாட்டு தேர்ச்சிகள் செல்லுபடியாகும்.

- (v) விளையாட்டுச் சான்றிதழ்கள் முற்றுக்கு புள்ளி வழங்கும்போது ஓரே நிகழ்ச்சியில் ஓரே வயது மட்டத்தில் ஓரே வருடத்தில் பெறப்பட்ட சான்றிதழ்களில் அதிகூடிய ஒன்றுக்கு மட்டுமே புள்ளிகள் வழங்கப்படும்.

**4.21 பாடநெறி இலக்கம் 21 - மனைப் பொருளியல் (சிங்களம்)  
மனைப் பொருளியல் (தமிழ்)**

- 4.21.1 2013 ஆம் ஆண்டில் நடந்த க.பொ.த (உ.த) பரீட்சையில் ஓரே அமர்வில் மனைப்பொருளியல் உட்பட முன்று பாடங்களில் சித்திபெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

அத்துடன்

- 4.21.2 க.பொ.த (சா.த) பரீட்சையில் கணிதம், சிங்களம் /தமிழ்மொழி, விஞ்ஞானம் உட்பட பிரதான ஆறு (06) பாடங்களில் சித்திபெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

**4.22 பாடநெறி இலக்கம் 22 - விவசாய மற்றும் உணவுத் தொழிநுட்பம் (சிங்களம்)  
விவசாய மற்றும் உணவுத் தொழிநுட்பம் (தமிழ்)**

- 4.22.1 2013 ஆம் ஆண்டில் நடந்த க.பொ.த (உ.த) பரீட்சையில் விவசாயம், உயிரியல், இரசாயனவியல் ஆகிய முன்று பாடங்களில் சித்திபெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

அத்துடன்

கணிதம் மற்றும் விஞ்ஞானம் ஆகிய பாடங்களில் திறமைச்சித்தியுடன் க.பொ.த (சா.த) பரீட்சையில் சிங்களம்/தமிழ் மொழி உட்பட பிரதான ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்.

- 4.22.2 2013 ஆம் ஆண்டு நடத்தப்பட்ட க.பொ.த உயர்தர பரீட்சையில் விவசாயம் /விவசாய தொழிநுட்பவியல் /உயிரியல் - வள தொழிநுட்பம் /உணவுத் தொழிநுட்பம் உட்பட முன்று பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்.

அத்துடன்

கணிதம், விஞ்ஞானம் மற்றும் விவசாயம்/விவசாயமும் உணவுத்தொழிநுட்பமும் ஆகிய பாடங்களில் திறமைச் சித்தியுடன் சிங்களம் /தமிழ்மொழி உட்பட பிரதான (06) பாடங்களில் க.பொ.த (சா.த) பரீட்சை சித்தியடைந்திருத்தல்.

கவனிக்கவேண்டியது:

தெரிவிற்கான முன்னுரிமை ஓழுங்கு

- (அ) 4.22.1 தகைமையும் அரச அங்கீகாரம் பெற்ற விவசாயக் கல்லூரியொன்றில் ஓரு வருடம் அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட கால விவசாயப் பாடநெறியொன்றினைப் பூர்த்தி செய்து சான்றிதழ் பெற்ற விண்ணப்பதாரிகள்.

- (ஆ) 4.22.1 தகைமையுடைய விண்ணப்பதாரிகள்.

- (இ) 4.22..2 தகைமையுடைய விண்ணப்பதாரிகள்.









**4.27 பாடநெறி இலக்கம் 27 - வணிகமும் கணக்கியலும் (சிங்களம்)  
வணிகமும் கணக்கியலும் (தமிழ்)**

4.27.1 2013ம் ஆண்டில் நடாத்தப்பட்ட க.பொ.த(உ.த) பரீட்சையில் வணிகப் பிரிவில் ஒரே அமர்வில் கணக்கியல் மற்றும் வணிகக்கல்வி உட்பட மூன்று பாடங்களில் சித்தியடைந்திருந்தல்.

அத்துடன்

4.27.2 வணிகமும் கணக்கியலும் /முயற்சியாண்மைக் கல்வி /கணிதம் எனும் மூன்று பாடங்களில் ஒரு பாடத்திற்கு திறமைச் சித்தி மற்றும் க.பொ.த (சா.த) பரீட்சையில் ஆங்கிலம், சிங்களம்/தமிழ்மொழி உட்பட பிரதான ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருந்தல்.

**4.30 பாடநெறி இலக்கம் 30 - இரண்டாம் மொழி (சிங்களம்)**

4.30.1 இரண்டாம் மொழி சிங்களப் பாடநெறியின் விண்ணப்பதாரர்கள் 2013ஆம் ஆண்டில் நடாத்தப்பட்ட க.பொ.த(உ.த) பரீட்சையில் சிங்கள மொழிக்கு திறமைச் சித்தி உட்பட 03 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருந்தல்.

அத்துடன்

4.30.2 க.பொ.த(சா.த) பரீட்சையில் சிங்கள மொழி, கணிதம் உட்பட பிரதான ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருந்தல்.

கவனத்திற் கொள்ள வேண்டும் :

இப்பாடநெறிக்கு சேர்த்துக்கொள்ளும்போது க.பொ.த(சா.த) பரீட்சையின் இரண்டாம் மொழி தமிழ்ப் பாடம் அல்லது அரசுசுரும மொழித் திணைக்களத்தின் இரண்டாம் மொழி உயர் பாடநெறி அல்லது விருப்பத்திற்குரிய தமிழ் பாடத்தில் சித்தியடைந்த தொடருக்கமைய முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.

**4.31 பாடநெறி இலக்கம் 31 - இரண்டாம் மொழி (தமிழ்)**

4.31.1 இரண்டாம் மொழி (தமிழ்) பாடநெறி விண்ணப்பதாரர்கள் 2013ம் ஆண்டில் நடாத்தப்பட்ட க.பொ.த(உ.த) பரீட்சையில் தமிழ்மொழிக்கு திறமைச் சித்தியுடன் மூன்று (03) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருந்தல்.

அத்துடன்

4.31.2 க.பொ.த(சா.த) பரீட்சையில் கணிதம், தமிழ்மொழி உட்பட பிரதான ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருந்தல்.

கவனத்திற்கொள்ள வேண்டியது :

இப்பாடநெறிக்கு சேர்த்துக்கொள்ளும்போது க.பொ.த(சா.த) பரீட்சையில் இரண்டாம் மொழி சிங்களப் பாடத்தில் சித்தியடைந்திருந்தல் அல்லது அரசுசுரும மொழிகள் திணைக்களத்தில் இரண்டாம் மொழி (சிங்களம்) உயர் பாடநெறியில் சித்தியடைந்த அல்லது விருப்பத்திற்குரிய சிங்களப் பாடத்தில் சித்தியடைந்த மாணவர்களுக்கு சித்தியடைந்த தொடருக்கமைய முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.

**4.32 பாடநெறி இலக்கம் 32 - விசேட கல்வி (சிங்களம்)  
விசேட கல்வி (தமிழ்)**

4.32.1 2013 ஆம் ஆண்டில் நடந்த க.பொ.த (உ.த) பரீட்சையில் ஏதாவது மூன்று (03) பாடங்களில் சித்திபெற்றிருந்தல் வேண்டும்.

அத்துடன்

4.32.2 க.பொ.த (சா.த) பரீட்சையில் சிங்களம் / தமிழ்மொழி, கணிதம் உட்பட பிரதான ஆறு (06) பாடங்களில் சித்திபெற்றிருந்தல் வேண்டும்.

கவனிக்க வேண்டியது :-

இப்பாடநெறிக்கு தேர்ந்தெடுக்கப்படும் விண்ணப்பதாரிகளுக்கு பயிற்சியின் பின்னர் விசேட கல்வித் தேவைகளுடைய செவிடர், குருடர், மந்தபுத்தி, ஒடிசம், சுற்றல் குறைபாடுகள், பல்வேறு பலவீனங்கள் போன்ற துறைகளுக்கு ஆசிரியர்களாக நியமனம் வழங்கப்படுவதற்கு சுருத்திக்கொள்ளப்படும். எனவே, மேற்கூறப்பட்ட விசேட கல்வித் தேவைகளுடைய மாணவர்கள் காணப்படுகின்ற அலகுகளில் சேவையாற்றுவதற்கு இணங்கி உடன்படிக்கை செய்ய விரும்பும் விண்ணப்பதாரிகள் மாத்திரம் இந்தப் பாடநெறிக்கு விண்ணப்பிக்க வேண்டும்.

5.0 பாடநெறி இலக்கம், பாடநெறியின் பெயர், மொழி மூலத்திற்கு அமைய ஒவ்வொரு பாடநெறியும் நடைபெறும் தேசிய கல்வியியல் கல்லூரிகள் அவற்றின் இலக்கத்துடன் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளன.

தயவு செய்து இப்பட்டியலை நன்கு வாசிக்கவும். நேர்முகப்பரீட்சையின்போது ஒவ்வொரு பாடநெறிக்கும் உரிய கணினிப் பட்டியலை தயாரிக்கும் போது தங்களது விண்ணப்பம் கணினிப்படுத்தப்படுவது பாடநெறி இலக்கத்திற்கு அமையவே. சரியான தகவல்கள் குறிப்பிடப்படாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பங்கள் கல்வி அமைச்சுக்குக் கிடைக்கப்பெற்ற பின்பு அதில் மாற்றங்கள் செய்யப்பட மாட்டாது.

- (i) நிரல் - பாடநெறி இலக்கம்
- (ii) நிரல் - பாடநெறியின் பெயர்
- (iii) நிரல் - சிங்கள மொழிமூலம் நடாத்தப்படும் கற்கைநெறியுள்ள தேசிய கல்வியியல் கல்லூரிகள்
- (iv) நிரல் - தமிழ் மொழிமூலம் நடாத்தப்படும் கற்கைநெறியுள்ள தேசிய கல்வியியல் கல்லூரிகள்
- (v) நிரல் - ஆங்கில மொழிமூலம் நடாத்தப்படும் கற்கைநெறியுள்ள தேசிய கல்வியியல் கல்லூரிகள்.  
(தேசிய கல்வியியல் கல்லூரிகள், அதன் இலக்கத்துடன் அடைப்புக்குள் தரப்பட்டுள்ளன.)

பாட இல.	பாடநெறி	மொழிமூல அடிப்படையில் பாடநெறிகள் நடைபெறும் கல்வியியல் கல்லூரிகள், அவற்றின் இலக்கம்		
		சிங்கள மொழிமூலம்	தமிழ்மொழிமூலம்	ஆங்கில மொழிமூலம்
i	ii	iii	iv	v
01	ஆரம்பக்கல்வி	(1) ஊவா (2) நில்வலா (3) மகாவலி (4) சாரிபுத்த/ தம்பதெனிய (7) ஸ்ரீபாத (10) பஸ்துன்ரட்ட (11) புலதிஸிபுர (12) வயம்ப (13) ருவன்புர (14) ருகுணு (17) ஹாபிடிசும	(6) வவுனியா (7) ஸ்ரீபாத (8) அட்டாளைச்சேனை (9) மட்டக்களப்பு (15) யாழ்ப்பாணம் (16) தர்காநகர்	
02	விஞ்ஞானம்	(2) நில்வலா (5) சியனை (7) ஸ்ரீபாத	(6) வவுனியா (7) ஸ்ரீபாத (8) அட்டாளைச்சேனை (9) மட்டக்களப்பு (15) யாழ்ப்பாணம்	(2) நில்வலா (5) சியனை (15) யாழ்ப்பாணம்
03	கணிதம்	(2) நில்வலா (5) சியனை (7) ஸ்ரீபாத (10) பஸ்துன்ரட்ட	(7) ஸ்ரீபாத (8) அட்டாளைச்சேனை (15) யாழ்ப்பாணம்	(2) நில்வலா (5) சியனை (15) யாழ்ப்பாணம்
04	சமூக விஞ்ஞானம்		(7) ஸ்ரீபாத	
05	பௌத்த சமயம்	(4) சாரிபுத்த/தம்பதெனிய		
06	இந்து சமயம்		(6) வவுனியா	
07	இஸ்லாம்		(8) அட்டாளைச்சேனை	
08	றோமன் கத்தோலிக்கம்/ கிறிஸ்தவம்	(12) வயம்ப	(6) வவுனியா	
09	முதலாம் மொழி (சிங்களம்)	(18) பேராதெனிய		
10	முதலாம் மொழி (தமிழ்)		(7) ஸ்ரீபாத (16) தர்காநகர் (18) பேராதெனிய	
11	ஆங்கிலம்			(3) மகாவலி (10) பஸ்துன்ரட்ட (15) யாழ்ப்பாணம் (18) பேராதெனிய
13	சித்திரம்	(12) வயம்ப	(7) ஸ்ரீபாத (9) மட்டக்களப்பு (15) யாழ்ப்பாணம்	
14	நடனம் (கீழைத்தேயம்)	(12) வயம்ப		

















மாவட்டம்	மாவட்டம் மற்றும் பிரதேசசெயலகப் பிரிவின் இலக்கம்	
கொழும்பு - 01	மொறட்டுவை	0106
	ஹோமாகம்	0107
	மஹரசம்	0108
	கெஸ்பாவ	0109
	கடுவலை	0110
	ஹங்ஹெல்லை	0111
	பாதுக்கை	0112
	திம்பிரிகஸ்ஸாய	0113
கம்பஹா - 02	கம்பஹா	0201
	அத்தனகலை	0202
	மீரிசம் (பஸ்யால)	0203
	மஹா	0204
	தொம்பே (ஹெசெய்)	0205
	பியசம்	0206
	களனி	0207
	மினுவான்கொடை	0208
	கட்டன (சீதுவ)	0209
	நீர்கொழும்பு	0210
	டிவுலபிட்டிய	0211
	வத்தளை	0212
	யா-எல	0213
	கனத்தூறை - 03	கனத்தூறை
பண்டாரகம்		0302
ஹாரண		0303
பேருவலை		0304
பாணந்துறை		0305
தொடன்கொடை		0306
மத்துகம்		0307
புளத்சிங்கள		0308
அசலவத்தை		0309
வலல்லவிட		0310
மதுராவெல		0311
மிலனிய		0312
பலின்டாநுவர		0313
இங்கிரிய		0314
கண்டி - 04	கண்டி 4 கிரவேற்ஸ் கங்கவட்ட கோரலை	0401
	யடிநுவர	0402
	பாத்த ஹேவாஹெட்ட	0403
	உடபலாத (கம்பளை)	0404
	உடுநுவர	0405
	கங்க இசலகோரலை	0406
	பஸ்பாகே கோரலை	0407
	ஹரிஸ்பத்துவ (கடுகஸ்தோட்டை)	0408
	மினிபே	0409
	மெததும்பற (காலியத்த)	0410
	குண்டசாலை	0411
	தும்பனே (கலகெதர)	0412
	பூஜாபிடிய	0413
	அக்குரனை	0414
	பாததும்பற (வத்தேகம்)	0415
	பன்வில	0416
	உடதும்பற	0417
	ஹெலிகலை	0418
	தெல்தோட்டை	0419



மாவட்டம்	மாவட்டம் மற்றும் பிரதேசசெயலகப் பிரிவின் இலக்கம்	
அம்பாந்தோட்டை - 09	தங்காலை	0901
	பேலியத்த	0902
	சட்டுவன	0903
	வீரசெட்டிய	0904
	அம்பாந்தோட்டை	0905
	அங்குனகொலபெல்லெஸ்ஸ	0906
	திஸ்ஸமஹராம	0907
	அம்பலாந்தோட்டை	0908
	லுனுகம்வெஹர	0909
	ஓக்கேவெலை	0910
	சூரியவெவை	0911
	வலஸ்முல்லை	0912
	யாழ்ப்பாணம் - 10	யாழ்ப்பாணம்
நல்லூர்		1002
தென்மராட்சி (சாவகச்சேரி)		1003
நெடுந்தீவு		1004
தீவகம் வடக்கு (ஊர்காவந்துறை)		1005
வடமராட்சிகிழக்கு (மருதன்கேணி)		1006
வடமராட்சிவடக்கு (பருத்தித்துறை)		1007
வடமராட்சிதென்மேற்கு (சுவெட்டி)		1008
வலிகாமம் கிழக்கு (கோப்பாய்)		1009
வலிகாமம் தெற்கு (உடுவில்)		1010
வலிகாமம் மேற்கு (சங்காணை)		1011
வலிகாமம் தென்மேற்கு (சண்டிலிப்பாய்)		1012
வலிகாமம் வடக்கு (தெல்லிப்பளை)		1013
தீவகம் தெற்கு (வேலணை)		1014
காரைநகர்		1015
கிளிநொச்சி - 11	கராச்சி	1101
	குண்டாவளை	1102
	பனை (பச்சிலைபள்ளி)	1103
	பூநகரி	1104
மன்னார் - 12	மன்னார்நகரம்	1201
	மாந்தைமேற்கு	1202
	முசலி	1203
	நாணாட்டான்	1204
	மடு	1205
வவுனியா - 13	வவுனியாதெற்கு	1301
	வவுனியா	1302
	வவுனியாவடக்கு	1303
	வெங்குள செட்டிக்குளம்	1304
	வெலிலுயா - வவுனியா	1305
முல்லைத்தீவு - 14	மரிடிமிபற்று	1401
	மாந்தைகிழக்கு	1402
	துணுக்காய்	1403
	புதுக்குடியிருப்பு	1404
	ஓட்டிச்சுட்டான்	1405
	வெலிலுயா / முல்லைத்தீவு	1406
மட்டக்களப்பு - 15	மண்முனை வடக்கு	1501
	ஏறாவூர் பற்று	1502
	ஏறாவூர் நகரம்	1503
	மண்முனை தென்மேற்கில் பற்று	1504





மாவட்டம்	மாவட்டம் மற்றும் பிரதேசசெயலகப் பிரிவின் இலக்கம்	
அநுராதபுரம் - 20	மெதவாச்சிய	2021
	நாச்சதுவ	2022
	வெலிஓயா	2023
பொலனறுவை - 21	தமன்சுடுவ (பொலனறுவை)	2101
	லங்காபுற	2102
	திம்புலாகல	2103
	கிங்குறாக்கொட (மினறிய)	2104
	மெதிரிகிரிய	2105
	எலஹர	2106
	வெலிகந்தை	2107
பதுளை - 22	பதுளை	2201
	பசறை	2202
	ஆலி-எல	2203
	சொரனதோட்ட	2204
	மீசஹகிவியுல (வியலுவ)	2205
	சந்தகெடிய	2206
	பண்டாரவளை	2207
	ஊவ பரனகம	2208
	வெலிமட	2209
	ஹல்தும்முல்லை	2210
	ஹப்பத்தளை	2211
	எல்ல	2212
	மகியங்கணை	2213
றிடமலியிட்ட	2214	
லுணுகலை	2215	
மொனராகலை - 23	மொனராகலை	2301
	புத்தள	2302
	தனமல்வில	2303
	வெல்லவாய	2304
	சியம்பலன்டுவ	2305
	படல்கும்புற	2306
	மதுல்ல	2307
	பிட்டிலை	2308
	மெதகம	2309
	சுதிர்காமம்	2310
	செவனகலை	2311
இரத்தினபுரி - 24	இரத்தினபுரி	2401
	பெல்மதுல்லை	2402
	நிவிதிகல	2403
	ஏஹலியகொடை	2404
	குருவிட்டை	2405
	அயகம	2406
	சலவான	2407
	பலாங்கொடை	2408
	இம்புலபெ	2409
	வெலிகேபொல	2410
	கொடகாவெல	2411
	கொலன்ன	2412
	எம்பிலிவிடிய	2413
	ஓபனாயக	2414
	எலபத்த	2415
	சுஹாவத்த	2416
	கிரியெல்ல	2417

மாவட்டம்	மாவட்டம் மற்றும் பிரதேசசெயலகப் பிரிவின் இலக்கம்	
கேகாலை - 25	கேகாலை	2501
	கலிகழுவ	2502
	வறகாபொல	2503
	ருவன்வெல்ல	2504
	தேஹியோவிறற்	2505
	தெரனியகல	2506
	யடியந்தோட்டை	2507
	மாவனல்லை	2508
	இறம்புக்கண	2509
	அரனாயக	2510
	புளத்கோபிட்டிய	2511

6. மொழிக்காக உரிய குறியீட்டைக் குறிப்பிடுக: சிங்களம் - S தமிழ் - T ஆங்கிலம் - E

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

**தேசிய கல்விக் கல்லூரிகளுக்கு சேர்த்துக்கொள்ளல் - 2015**

(விண்ணப்பதாரர் ஒரு விண்ணப்பப்படிவத்தை வர்த்தமானி அறிவித்தலின் 10.2 இற்கமைய முன்வைக்க வேண்டும் மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு ஒவ்வாது விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பப்படிவத்தின் 9வது வாசகத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகவல்களை முதலாவது பக்கத்தில் உள்ளடக்கவும். 1.0 - 9.8 வரையான தகவல்களின் அடிப்படையில் நேர்முகப் பரீட்சைக்காகத் தேர்ந்தெடுப்பதற்கான கணனிப் பெயர்ப்பட்டியல் தயாரிக்கப்படும்.)

1.

	விருப்பத் தொடர்	பாடநெறியின் இலக்கம்	பாடநெறியின் பெயர்	தே. க. கல்லூரியின் இல.	பாடநெறியின் மொழி மூலம் S/T/E
1					
2					
3					

1.0 ஆம் நிரலில் தங்களால் வழங்கப்பட்டுள்ள தகவலை ஒருபோதும் திருத்துவதற்கு சந்தர்ப்பம் வழங்கப்படமாட்டாது.

2. 2.1 முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் ஆங்கிலத்தில் (In Block Letters) உ-ம்: Mr.PERERA, R.C.

Rev./Mr./Miss. : .....

2.2 முழுப்பெயர் ஆங்கிலத்தில் (In Block Letters) : .....

3. நிரந்தர வதிவிட முகவரி :

ஆங்கிலத்தில் (In Block Letters) : .....

..... தொலைபேசி இல. : .....

4. தமிழ்மொழி மூல வர்த்தமானி அறிவித்தலில் 6.2.1 பந்திக்கமைய பிரதேச செயலகப் பிரிவு : .....

பிரதேச செயலக இல:

5. 5.1 பிறந்த திகதி :

வருடம் :  மாதம் :  திகதி :

5.2 தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் :

6. ஆண் /பெண் பால் : ஆண்  1 பெண்  2





9.7 ஆங்கில பாடநெறியின் விண்ணப்பதாரர்கள் க.பொ.த (சா.த) பரீட்சையில் ஆங்கில மொழிக்கு கிடைத்த உயர் பெறுபேறு

பாட இலக்கம்

வருடம் :

பரீட்சை இல :

9.8 தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்ப பாடநெறிக்கான விண்ணப்பதாரர்கள் க.பொ.த(சா.த) பரீட்சையில் தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்ப பாடநெறியில் கிடைத்த உயர் பெறுபேறு  பாட இலக்கம்

வருடம் :

பரீட்சை இல :

10.0 2013ம் ஆண்டுக்கு முன்னர் தாங்கள் க.பொ.த(உ.த) பரீட்சைக்கு தோற்றியிருப்பின் தாங்கள் தோற்றியது ஒரு பாடத்திற்காயினும் ஒவ்வொரு தடவைகளினதும் முழுமையான விபரங்களைக் குறிப்பிடுக.

10.1 பரீட்சைக்குத் தோற்றிய தடவைகள்	1	2
10.2 ஆண்டு :	.....	.....
10.3 பரீட்சை இலக்கம் :	.....	.....
10.4 பரீட்சை மத்திய நிலையத்தின் இல :	.....	.....
10.5 Z புள்ளிகள் :	.....	.....
10.6 சித்தி எய்திய பாடம் மற்றும் தரம் :		

	பாடம்	தரம்	பாடம்	தரம்
	.....	.....	.....	.....
	.....	.....	.....	.....
	.....	.....	.....	.....

11.0 சித்தியடைந்த க.பொ.த(சா/த) தொடர்பான விபரங்கள்

11.1 பரீட்சைக்குத் தோற்றிய தடவை	1	2	3
11.2 வருடம் :	.....	.....	.....
11.3 பரீட்சை இலக்கம் :	.....	.....	.....
11.4 பரீட்சை மத்திய நிலைய இலக்கம் :	.....	.....	.....
11.5 சித்தியடைந்த பாடங்கள் மற்றும் தரம் :			

	(தடவை 1)		(தடவை 2)		(தடவை 3)	
	பாடம்	தரம்	பாடம்	தரம்	பாடம்	தரம்
1.	.....	.....	.....	.....	.....	.....
2.	.....	.....	.....	.....	.....	.....
3.	.....	.....	.....	.....	.....	.....
4.	.....	.....	.....	.....	.....	.....
5.	.....	.....	.....	.....	.....	.....
6.	.....	.....	.....	.....	.....	.....
7.	.....	.....	.....	.....	.....	.....
8.	.....	.....	.....	.....	.....	.....

12.0 வர்த்தமானி அறிவித்தலில் 4.20 வாசகத்தின் 4.20.3 மற்றும் 4.20.4 பிரிவிற்சமைய விளையாட்டுத் திறமை தொடர்பான விபரங்கள் (உடற்கல்விப் பாடநெறிக்கு விண்ணப்பிப்பவர்கள் மாத்திரம் நிரப்பவேண்டும்) இப்பிரிவைப் பூரணப்படுத்தும்போது 4.20.3 இல் உள்ள சகல பிரிவுகள் தொடர்பாகவும் தாங்கள் கவனத்தை செலுத்தவேண்டும். தாங்கள் பெற்றுள்ள உயரிய விளையாட்டுச் சான்றிதழ்கள்



- 15.0 வர்த்தமானியில் கொடுக்கப்பட்டுள்ள 4.6 மற்றும் 4.7க்கு இணங்க இந்து சமயம்/ இஸ்லாம் ஆகிய பாடநெறிக்கான விண்ணப்பதாரிகள் கீழ்க்காணும் பகுதியை நிரப்ப வேண்டும்.

பாடநெறியின் பெயர்	கால அளவு	சான்றிதழ் செல்லுபடியாகும் திகதி

- 16.0 வர்த்தமானி அறிவித்தலில் 4.23/4.24 பாடநெறிக்கு விண்ணப்பிப்பவர்கள் கீழ்க்காணும் பகுதி பூர்த்தி செய்யப்படவேண்டும்.

16.1 விண்ணப்பிப்பது, கலையும் கைப்பணியும்/வடிவமைப்பும் சுட்டிடத்தொழில் நுட்பமும் / வடிவமைப்பும் பொறியியல் தொழில்நுட்பமும் / வடிவமைப்பும் மின் இலத்திரனியல் தொழில் நுட்பமும் என்பது.....

16.2 வர்த்தமானி அறிவித்தலின் 4.23.3/ 4.24.4 பகுதிக்கு அமைவாக தொழில்நுட்பக் கற்கை - கலையும் கைப்பணியும்/வடிவமைப்பும் சுட்டிடத்தொழில் நுட்பமும் / வடிவமைப்பும் பொறியியல் தொழில்நுட்பமும் / வடிவமைப்பும் மின் இலத்திரனியல் தொழில் நுட்பமும் பாடநெறிக்கு விண்ணப்பிக்கும் விண்ணப்பதாரிகள் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அரசாங்க கல்வி நிலையத்தினால் நாடாத்தப்படும் தொழில்நுட்பக் கற்கை பாடநெறியைத் திருப்திகரமாகப் பூர்த்தி செய்திருந்தால் நிரப்பப்படவேண்டியது.

தொழில்நுட்ப பாடநெறியின் பெயர்	பதிவுசெய்த திகதியும் பதிவு இலக்கமும்	கல்வி நிலையம்	பாடநெறியின் கால பகுதி	பாடநெறி திருப்தி கரமாக பூர்த்தி செய்யப் பட்டுள்ளதா?

- 17.0 வர்த்தமானி அறிவித்தலில் 4.18.1, 4.18.2 வாசகங்களுக்கமைய மேற்கத்தேய சங்கீதப் பாடநெறிக்கான விண்ணப்பதாரர்கள் சங்கீதம் தொடர்பான திறனுக்குரிய தகவல்களை உள்ளடக்க வேண்டும்.

ஆண்டு	சான்றிதழ் வழங்கிய நிறுவனம்	தரம்/ சித்தியடைந்த வகுப்பு

- 18.0 விண்ணப்பதாரியின் உறுதியுரை :

- வர்த்தமானி அறிவித்தலின் 10.2 பகுதியில் குறிப்பிட்டமைக்கு ஏற்புடையதாக என்னால் விண்ணப்பிப்பத்திரம் சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது என்பதை நான் அறிவேன்.
- நான் விண்ணப்பித்துள்ள பாடநெறிகளுக்காக வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்டுள்ள தகைமைகள் பூர்த்தி செய்துள்ளேன் என்பதை உறுதிப்படுத்துகிறேன்.
- என்னால் விண்ணப்பிப்படிவத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகவல்கள் சரியானதும் உண்மையானதும் என உறுதிசெய்கிறேன். என்னால் சமர்ப்பிக்கப்பட்ட தகவல்கள் உண்மைக்குப் புறம்பானதென தெரியவரும் பட்சத்தில் நான் தேர்ந்தெடுக்கப்பட தகைமையற்றவர் என்றும் தேர்ந்தெடுத்ததன் பின்னர் பிழையான தகவல்கள் தெரியவரும் பட்சத்தில் எனது தெரிவை இரத்துச் செய்ய முடியும் என்பதனையும் நான் அறிந்துள்ளேன்.
- நான் பல்கலைக்கழகம்/பல்கலைக்கழக நிறுவனம்/ஏனைய உயர்கல்வி நிறுவனத்தில் பதிவுசெய்யவில்லை என்றும் பாடநெறியைத் தொடரவில்லையென்றும் இத்தால் உறுதிசெய்கிறேன்.

----

விண்ணப்பதாரியின் ஒப்பம்.



**அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்குமுரிய புதிய விகிதங்கள்**  
**2013 சனவரி 01 ஆந் திகதி தொடங்கி அமுலுக்கு வந்தது**  
**“இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை”**  
**(வெள்ளிக்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படுவது.)**

எல்லா வர்த்தமானிகளையும் [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

1. பிரசுரிக்கப்படும் சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் விளம்பரதாரர்களே பொறுப்பாளராவார்.
2. தனிப்பட்ட விளம்பரதாரர்களின் அறிவித்தல்களும், விளம்பரங்களும் உரிய முழுப் பணத்துடன் அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8 அவர்களுக்கு நேரில் அல்லது தபால் மூலம் சேர்க்கப்படுதல் வேண்டும்.
3. அலுவலக நேரம் மு. ப. 8.30 மணி முதல் பி. ப. 4.15 மணி வரையாகும்.
4. பணம் கொடுக்கல் வாங்கல் மு. ப. 9.00 மணி முதல் பி. ப. 3.00 மணிவரை நடைபெறும்.
5. சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் முற்பணம் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும். தபால் மூலம் அனுப்பப்படும் அறிவித்தல்கள், விளம்பரங்கள் ஆகியவைகளுடன் அரசாங்க அழுத்தகரின் பெயருக்கு எழுதப்பட்ட மணி ஓடர் அல்லது போஸ்டல் ஓடர் அல்லது காசோலை அனுப்பப்படல் வேண்டும். தபால் அலுவலகம், “பொரல்லை” என்பதே மணி ஓடர்களுக்கான செலுத்தப்படும் அலுவலகமாகும்.
6. நகலைக் கடதாசியின் ஒரு பக்கத்தில் மாத்திரம் ரைம் அடித்தல் பிழைகளையும் காலதாமதத்தையும் தவிர்க்க ஏதுவாகும். கையெழுத்துப் பிரதி எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
7. கையொப்பங்களின் கீழ் அப்பெயர்கள் உறுப்பான எழுத்தில் திருப்பி எழுதப்படல் வேண்டும்.
8. வியாபார விளம்பரங்களும் பெயர் மாற்றம் பற்றிய விளம்பரங்களும் பிரசுரத்துக்கு ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
9. நியாயத்தலத்தின் கட்டளையில் கொடுக்கப்பட வேண்டிய விளம்பரங்கள் ‘சுப்ரீம் கோட்’ புறொக்டரால் கையொப்பமிடப்பட்டு அல்லது கையொப்பம் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு அனுப்பாவிடின் பிரசுரிக்கப்பட மாட்டாது.
10. அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கிரய விகிதங்கள் 2013 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து பின்வருமாறு :-

	ரூபா	ச.
ஒரு அங்குலம் அல்லது அதற்குக் குறைய	137	00
மேலதிகமான ஒவ்வொரு அங்குலமும் அல்லது அதன் பகுதிக்கும்	137	00
ஒரு பத்தி அல்லது வர்த்தமானியின் அரை பக்கம்	1,300	00
இரு பத்திகள் அல்லது வர்த்தமானியின் ஒரு பக்கம்	2,600	00

ஒவ்வொரு அங்குலத்தின் பகுதிக்கும் முழு அங்குலத்தின் கிரயம் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

11. வெள்ளிக்கிழமை தோறும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். அரசாங்க விடுமுறை இடையிடின் வெளியீட்டு நாள் மாற்றப்படும்.
12. ஒவ்வொரு மாதமும் முதற்கிழமை வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதி இறுதியிலும் கொடுக்கப்பட்டுள்ள அட்டவணையின் பிரகாரம் “அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8” அவர்கட்கு சகல அறிவித்தல்களும் விளம்பரங்களும் வந்துசேர வேண்டும்.
13. இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி பெறப்படாமை, முகவரி மாற்றம் போன்ற எல்லாத் தொடர்புகளுக்கும், கொழும்பு 8, அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், அரசாங்க அழுத்தகருக்கே எழுதுங்கள்.
14. 2013 சனவரி 01 ஆந் திகதியிலிருந்து மீளவாய்ந்த புதிய சந்தா விபரம் :-

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி (வருடத்திற்கு)	முழு வருடத்திற்கு	
	மான கட்டணம்	தபால் செலவு
	ரூபா ச.	ரூபா ச.
I வது பகுதி :		
I வது தொகுதி	4,160.00	9,340.00
II வது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	580.00	950.00
III வது தொகுதி (ஆக்க உரிமை மற்றும் வியாபார உரிமை அடையாள விளம்பரங்கள் முதலியன)	405.00	750.00
I வது பகுதி முழுவதும் (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	890.00	2,500.00
II ஆவது பகுதி (சட்ட சம்பந்தமானது)	860.00	450.00
III வது பகுதி (காணிகள்)	260.00	275.00
IV வது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	2,080.00	4,360.00
V வது பகுதி (பயண போக்குவரத்து சேவை முதலிய விண்ணப்பங்களுக்கான பட்டியல் மற்றும் புத்தகப் பட்டியல்)	1,300.00	3,640.00
VI வது பகுதி (யூரிமார் பெயர்ப்பட்டியல், வைத்திய அலுவலர் பட்டியல், பிறப்பு, இறப்பு பதிவாளர் பட்டியல் முதலியன)	780.00	1,250.00
அதிவிசேட வர்த்தமானி	5,145.00	5,520.00

முழு ஆண்டின் இறுதி வரைக்கும் பன்னிரண்டு மாதங்களுக்குக் குறையாத காலவெல்லைக்கே சந்தா ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

தனிப்பிரதிகள் (இருப்பிலிருந்தால்) அவற்றின் விகிதங்கள்

I வது பகுதி :	வில்லை	
	ரூபா ச.	தபால் செலவு ரூபா ச.
I வது தொகுதி	40.00	60.00
II வது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	25.00	60.00
III வது தொகுதி	15.00	60.00
I வது பகுதி (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	80.00	120.00
II வது பகுதி	12.00	60.00
III வது பகுதி	12.00	60.00
IV வது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	23.00	60.00
V வது பகுதி	123.00	60.00
VI வது பகுதி	87.00	60.00

எல்லா தனிப்பிரதிகளையும் கொழும்பு 5, பொல்ஹேன்கொடை, கிருளப்பணை மாவத்தை, இல. 163 எனும் முகவரியிலுள்ள அரச வெளியீட்டு பணியகத்தில் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

